STRELJAČKI SAVEZ VOJVODINE

Novi Sad, Masarikova 25

Број: 28/2022

17.03.2022.g.
ZAPISNIK

Sa sednice redovne godišnje Skupštine Streljačkog saveza Vojvodine održane 16.03.2022.g. u prostorijama Sportskog saveza Vojvodine u Novom Sadu, Masarikova 25 sa početkom u 17 časova.

Prisutne članice sa ovlašćenim predstavnicima: 
SK „Živko Relić Zuc“, SSK "Vojnik", SK „Univerzal – M“, SK „Uljma“, SK „Mladost“,   SK „Kikinda“, SD „Novi Sad 1790“, SD „Jedinstvo“, SD "Pančevo 1813", SD „Bečkerek 1825“, SK „Vrbas“, ISD „Strelac-Novi Sad“, SSSK „Komi“, SD "Radivoj Ćirpanov", SK "Spartak", SKOSI "Olimp",  Streljački savez Novog Sada, SD "Soko 2020".

Odsutni:  SK „Black horse“, SK „Tatra“,  SK „Vinogradar“, SD „Odbrana“, SD „Stražilovo“, SK "Partizan", SD „7.juli“,  SD „Hajduk“,  SD „Novolin“, SK „Tisa-Njerš“,   SO "Karolina strela", SU "Tane", SU "Streljačka družina Planteks 1981", SU "Hubertus".

DNEVNI RED:
1. Izbor radnih tela:

- Radnog predsedništva,

- Verifikacione komisije, 

- Zapisničara i dva overivača zapisnika;
2. Izveštaj verifikacione komisije,
3. Usvajanje dnevnog reda,
4. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine,
5. Razmatranje i usvajanje:


5.1 Izveštaja o radu Streljačkog saveza Vojvodine za 2021. godinu,



5.2 Finansijskog izveštaja (završni račun) za 2021. godinu,



5.3 Izveštaja Nadzornog odbora za 2021. godinu,



5.4 Plan rada Streljačkog saveza Vojvodine za 2022. godinu,



5.5 Finansijskog plana za 2022. godinu,


6. Razno.
Sednicu Skupštine vodio je predsednik Streljačkog saveza Dragan Alimpijević.

AD 1
U radno predsedništvo sa 17 glasova „ZA“ jednoglasno su izabrani predsednik Dragan Alimpijević, Kiš Mihajlo (SK "Vrbas") i Nebojša Relić (SK "Živko Relić Zuc"). U Verifikacionu komisiju sa 17 glasova „ZA“ jednoglasno su izabrani Iker Saša (SD "Jedinstvo"), Popov Zoran (SK "Uljma") i Kljajić Đuro (SSK "Vojnik").. Za zapisničara je sa 17 glasova "ZA" izabrana Aleksandra Ivošev, a za overivače zapisnika sa 17 glasova "ZA" Šegrt Miroslav (Streljački savez grada Novog Sada) i Jagnjić Milan (SD "Radivoj Ćirpanov").

AD 2
Verifikaciona komisija je konstatovala da od ukupno 32 verifikovane redovne članice Saveza sednici Skupštine prisustvuje 17 ovlašćenih predstavnika, čime su prema članu 36 stav 1 Statuta, ispunjeni uslovi da Skupština može punovažno da odlučuje. 
AD 3
Dnevni red je jednoglasno usvojen sa 17 glasova „ZA“. 

AD 4

Zapisnik sa prethodne sednice Skupštine SSV je usvojen jednoglasno sa 17 glasova "ZA".

AD 5.1 

U uvodnom izlaganju Alimpijević je konstatovao da je u pitanju obiman dokument koji objedinjuje izveštaj o radu i postignute rezultate strelaca iz vojvođanskih klubova na svim takmičenjima održanim prethodne godine. Rad Saveza se bazirao na ustaljenim aktivnostima usmerenim na stvaranje što boljih uslova za rad klubova, posebno onih koji razvijaju program mlađih kategorija. Uloženi su napori da Savez bude servis klubova i ocena je da se u tome uspeva. Posebno je izdvojio  sjajan uspeh Sebić Milenka na Olimpijskim igrama, čime smo se opet istakli među sportovima u pokrajini i očekuje nas mirniji rad u sledećem olimpijskom ciklusu. Napomenuo je da se redovno i u punom obimu ispunjavaju sve obaveze prema Pokrajinskom sekretarijatu za sport i omladinu, a zauzvrat smo dobro finansijski ispraćeni sa njihove strane. Petrov Duško (SD "Kikinda") je naglasio da je skoro došao na čelo kluba i istakao da su se u potpunosti opredelili za rad sa pištoljskim disciplinama, da očekuju podršku Saveza u toj odluci i ponudili su saradnju i pomoć ostalim klubovima koji razvijaju pištoljski program. Alimpijević je naglasio da Savez apsolutno podržava opredeljenje SD "Kikinda" i konstatovao da su pištoljske discipline sve zastupljenije u vojvođanskim klubovima.

Izveštaj o radu SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa 17 glasova "ZA".

AD 5.2

Alimpijević je ukratko obrazložio finansijski izveštaj, istakao najznačajnije stavke, poput nabavke opreme - oružja i elektronskih meta iskoristivši akciju Streljačkog saveza Srbije, jer su to finansijski povoljne prilike koje ne treba propustiti. Janjić Đorđe (SD "Novi Sad 1790") je izložio ideju da se prvenstva Vojvodine održavaju na elektronici, što je podržano od većine, uz uslov da imamo dovoljan broj meta (svojih ili iznajmljenih) i da se to uskladi sa pravilnikom SSS o organizovanju regionalnih prvenstava.

Finansijski izveštaj  SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa 17 glasova "ZA".

AD 5.3

Zbog opravdane sprečenosti predsednika Nadzornog odbora SSV Hruškar Darka da prisustvuje sednici, Ivošev je pročitala najznačajnije zaključke iz zapisnika sa sednice NO.

Izveštaj Nadzornog odbora SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa 17 glasova „ZA“.
AD 5.4 

Alimpijević je ukratko naveo takmičenja koja Savez organizuje već duži niz godina, obaveze koje ispunjava prema Pokrajinskom sekretarijatu za sport i omladinu uredno i na vreme, čak i u prethodne dve godine kada je bio otežan rad zbog epidemije uspešno su održana sva takmičenja predviđena kalendarom takmičenja, pa je izrazio nadu da ni ove godine to neće biti problem. Janjić Đorđe (SD "Novi Sad 1790") je uputio kritiku na ažurnost rada sajta Saveza primetivši da bi se vesti trebale brže obavljivati. Kljajić Đuro (SSK "Vojnik) je predložio da se promeni termin održavanja Prvenstva Vojvodine C program vojničkom i PAP na nedelju dana ranije, s obzirom da se Prvenstvo Vojvodine C program mk puškom neće održati, što je prihvaćeno.

Plan rada SSV za 2022. godinu je usvojen jednoglasno sa  17 glasova „ZA“.

AD 5.5

Alimpijević je izneo uvodne napomene, istakao da su povećana sredstva Pokrajinskog sekretarijata za sport i omladinu za redovne godišnje i posebne programe , opet se najviše sredstava planira za nabavku opreme u skladu sa praksom da se finansije što više preusmeravaju na klubove. S obzirom da se sve raspodele rade na osnovu važećih pravilnika, apelovao je na klubove da ne zapostavljaju rad sa najmlađim, pionirskim kategorijama, jer se za te programe dobijaju sredstva, a na osnovu postignutih seniorskih rezultata. Janjić Đorđe (SD "Novi Sad 1790") je dao predlog da Savez pokuša da ostvari sponzorstvo nek veće firme, za šta je bilo par neuspešnih pokušaja u prethodnim godinama.

Finansijski plan za 2022. godinu je usvojen jednoglasno sa 17 glasova „ZA“.

AD 6

Teodorović Damir (ISD "Strelac-Novi Sad") je započeo diskusiju tokom koje su ramenjene informacije u vezi fiskalizacije, Kiš Mihajlo (SK "Vrbas") je apelovao na klubove da na vreme obave prijave takmičara kako se ne bi rasporedi gađanja prepravljali više puta što otežava posao organizatorima takmičenja.

Nakon završenih rasprava po tačkama dnevnog reda Skupštine, nastupio je svečani deo dodele priznanja najuspešnijim strelcima Vojvodine u 2021. godini. Plakete najuspešnijima je dodelio predsednik Streljačkog saveza Vojvodine Alimpijević Dragan.

Sednica je završena u 18.30 časova.





Predsedavajući Skupštine



   
         Streljačkog saveza Vojvodine:





    Dragan Alimpijević




               -------------------------     

     Zapisničar:  
 Aleksandra Ivošev                                                                                 Overivači zapisnika: 

------------------------                 




          Šegrt Miroslav                      
                                              





    ---------------------------

                                                     




           Milan Jagnjić
                                              





   ----------------------------                
