STRELJAČKI SAVEZ VOJVODINE

Novi Sad, Masarikova 25
Upravni odbor

Broj: 55/2021

14.10.2021.g.
ZAPISNIK

sa 1. sednice Upravnog odbora Streljačkog saveza Vojvodine održane 12.10.2021.g. u sali za sastanke Sportskog saveza Vojvodine u Novom Sadu, Masarikova 25 sa početkom u 17 časova.

Prisutni: Dragan Alimpijević,  Kiš Mihajlo, Ivan Dević, Mile Bodrožić,  Predrag Munić, Popov Zoran, Iker   
  Saša i Aleksandra Ivošev.

Odsutni: Dragan Grozdanov, Gabriel Dautović i Neca Beloš.
DNEVNI RED:
1. Konstituisanje novog saziva UO,

2.   Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice UO,

3.   Imenovanje generalnog sekretara SSV,

4.   Imenovanje članova Stručne komisije SSV, 

5.   Donošenje odluke o finansiranju tehničkog delegata na prvenstvima Vojvodine,

6.   Donošenje odluke o nabavci opreme po Posebnom programu PSSO,
      7.    Usvajanje predloga donetih na sednicama Stručne komisije SSV,
      8.    Razmatranje zahteva SK "Vrbas" za refundaciju troškova edukacije,
      9.    Razno.

Sednicu je vodio predsednik Dragan Alimpijević. 

Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 6 glasova „ZA“.

AD1

Na osnovu dobijenih glasova na izbornoj Skupštini SSV održanoj 06.05.2021. godine i predloga jednog člana od strane presednika, konstituisan je nov sastav Upravnog odbora SSV: Dragan Alimpijević (predsednik), Neca Beloš (potpredsednik), Popov Zoran,  Kiš Mihajlo, Predrag Munić, Gabriel Dautović, Ivan Dević, Dragan Grozdanov i Mile Bodrožić.

AD2

Zapisnik sa prethodne sednice Upravnog odbora SSV je usvojen jednoglasno sa 6 glasova "ZA".
AD3

Članovi UO su se izjasnili da su zadovoljni radom dosadašnjeg generalnog sekretara Aleksandre Ivošev i predložili da joj se na istoj funkciji produži mandat.

Odluka o imenovanju Aleksandre Ivošev za generalnog sekretara SSV je usvojena jednoglasno sa 6 glasova "ZA".

AD4

Alimpijević je pohvalio dosadašnji rad Stručne komisije, posebno je istakao rad i zalaganje predsednika Iker Saše, koji je napomenuo da je zasad zadovoljan načinom funkcionisanja Stručne komisije i predložio da nastave rad u istom sastavu - Iker Saša, Novković Marijana, Beloš Neca, Munić Predrag i Paunović Nikola, dok se ne ukaže potreba za nekom promenom. 

Odluka o usvajanju sastava Stručne komisije SSV je usvojena jednoglasno sa 6 glasova "ZA".

Odluka o imenovanju Iker Saše za predsednika Stručne komisije SSV je usvojena jednoglasno sa 6 glasova "ZA".

AD5

Po dosadašnjoj praksi troškove tahničkog delegata, kao i ostalog sudijskog kadra na prvenstvima Vojvodine je snosio tehnički organizator (klub domaćin) iz sredstava dobijenih za kotizaciju. Usaglašeno je da se tako nastavi i dalje, s napomenom da se klubovi domaćini mogu po potrebi obratiti za finansijsku pomoć Savezu u slučaju malog broja učesnika na prvenstvu Vojvodine.

Odluka da troškove tehničkog delegata snosi klub - tehnički organizator prvenstva Vojvodine  je doneta jednoglasno sa 6 glasova "ZA".

AD6

Alimpijević i Ivošev su napomenuli da su dobijena sredstva od Pokrajinskog sekretarijata za sport i omladinu po posebnim programima za nabavku malokalibarskih pušaka, ali da je neizvesno da li će nabavka biti realizovana do kraja ove godine. Zbog toga su obavljeni preliminarni razgovori sa PSSO, za sada su opcije produženja roka nabavke ili preusmeravanje sredstava na nabavku druge opreme. Naglašeno je da će, bez obzira na to za koju varijantu se do kraja Savez opredeli, sva sredstva biti iskorišćena za opremu koja će biti dodeljena klubovima na korišćenje.

Odluka da se u slučaju nemogućnosti realizacije nabavke po planu Posebnih programa PSSO sredstva preusmere na nabavku druge vrste opreme je doneta jednoglasno sa 6 glasova "ZA".

AD7

Iker je izvestio da je Stručna komisija u skladu sa svojim ovlašćenjima i u skladu sa važećim pravilnicima uradila predloge za raspodelu sredstava i municije za proteklu sezonu vazdušnim i malokalibarskim  oružjem. Istakao je značajan skok bodova za klubove koji su počeli da se takmiče u disciplinama i puške i pištolja, što može biti podstrek i za ostale klubove.

Odluka da se usvoje predlozi Stručne komisije za raspodelu sredstava i municije za 2021. godinu je usvojena jednoglasno sa 6 glasova "ZA".

AD8

SK "Vrbas" se obratio Savezu sa zahtevom za refundaciju troškova edukacije Tabori Leona, koji je završio kurs za zvanje operativnog trenera.

Odluka da se troškovi edukacije trenera SK "Vrbas" Tabori Leona refundiraju u celosti je usvojena jednoglasno sa 6 glasova "ZA".

AD9

Iker je podelio informacije koje se tiču organizacije prevoza i nastupa na međunarodnom takmičenju u Nitri. U diskusiji je zaključeno da su uslovi za ulazak u Slovačku zbog epidemiološke situacije veoma komplikovani, te da se odustaje od nastupa na tom takmičenju, ali da se planirana sredstva za finasiranje tog programa preusmere na nastupe naših takmičara na predstojećim međunarodnim turnirima u Smederevu, Beogradu i Osijeku. Ukratko su prokomentarisane novonastale promene u radu pojedinih klubova, definisano je da se nadalje prati njihov rad u smislu upotrebe opreme dobijene od SSV na korišćenje i po potrebi potraživati dodeljenu opremu nazad, kako bi se preusmerila na drugi klub.

Sednica je završena u 18.30

   Zapisnik vodila:                                                                                                     Predsednik:

 Aleksandra Ivošev                                                                                              Dragan Alimpijević

