STRELJAČKI SAVEZ VOJVODINE

Novi Sad, Masarikova 25
Upravni odbor

Broj: 12/2021

25.02.2021.g.
ZAPISNIK

sa 9. sednice Upravnog odbora Streljačkog saveza Vojvodine održane 24.02.2021.g. u sali za sastanke Sportskog saveza Vojvodine u Novom Sadu, Masarikova 25 sa početkom u 17 časova.

Prisutni: Dragan Alimpijević,  Mile Bodrožić, , Neca Beloš,  Kiš Mihajlo, Gabriel Dautović, Saša Iker, Miroslav Šegrt i Aleksandra Ivošev.

Odsutni: Dragan Grozdanov, Predrag Munić,  Ivan Dević i Slaviša Jovanović.
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice UO,

2. Usvajanje Izveštaja o radu SSV za 2020. godinu

3. Usvajanje Finansijskog izveštaja za 2020. godinu

4. Usvajanje Plana rada SSV za period 2021-2024 i Plana rada za 2021. godinu,

5. Usvajanje Finansijskog plana SSV za 2021,

6. Razmatranje liste kandidata za organe Saveza na osnovu prispelih predloga,

7. Verifikacija liste članova Saveza i određivanje termina održavanja Skupštine,

8. Usvajanje liste rangiranih strelaca Vojvodine za 2020. godinu,

9. Usvajanje predloga Stručne komisije,

10. Verifikacija odluke o usvajanju liste "Sportski talenti 2021",

11. Usvajanje predloga Kalendara takmičenja SSV za 2021. godinu,

12. Određivanje visine članarine za 2021. godinu,

13. Razno.

Sednicu je vodio predsednik Dragan Alimpijević. 
Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 5 glasova „ZA“.

AD1

Zapisnik je bio poslat svim članovima UO odmah nakon završetka prethodne sednice, niko nije dostavio primedbu.

Zapisnik sa prethodne sednice Upravnog odbora SSV je usvojen jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD2-AD3

Po tačkama AD2 i AD3 se vodila objedinjena rasprava. Ivošev je dala uvodno obrazloženje izveštaja, Alimpijević je istakao da je Savez u prethodnoj godini dobro balansirao između potreba i finansijskih mogućnosti realizacije planova, opet je veliki deo sredstava procentualno stigao do klubova kroz nabavku municije, meta, opreme... Na sastanku sa pokrajinskim sekretarom za sport i omladinu Basta Danetom je naglasio glavnu problematiku streljaštva da se sva oprema proizvodi u inostranstvu, što automatski višestruko povećava njenu nabavnu cenu nakon uvoza. Bodrožić je dao sugestiju da se finansijski izveštaj dopuni dodatnim pojašnjenjima i procentualno izraženom realizacijom.

Odluka da se usvoji predloženi Izveštaj o radu SSV za 2020. godinu je usvojena jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

Odluka da se usvoji predloženi Finansijski izveštaj SSV za 2020. godinu je usvojen jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD4

U diskusiji o planovima za naredni period je istaknuto da će Savez nastaviti sa istom strategijom razvoja kao i u prethodnom periodu, pošto  je dosadašnji način rada pokazao zadovoljavajuće rezultate i usklađen je sa načinom funkcionisanja sporta u Vojvodini.

Odluka da se usvoji Plan rada SSV za period 2021-2024 je usvojen jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

Odluka da se usvoji Plan rada SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD5

Alimpijević je obrazložio predloženi finansijski plan za 2021. godinu, pojasnio pojedinačno sve stavke iz finansijskog plana, napomenuo da su još uvek neizvesni prihodi iz posebnih programa PSSO i predložio je da se sopstvena sredstva Saveza ulože u nabavku oružja i opreme. Napomenuo je takođe da je na osnovu sugestije PSSO potrebno izmeniti način refundiranja troškova domaćina kola Lige Vojvodine i predložio da se ti troškovi dodaju na ukupnu sumu koja se dodeljuje Pravilnikom o nagrađivanju. Za te potrebe je Stručnoj komisiji naloženo da prati kakve su potrebe klubova  i da u skladu s tim daju predloge za usmeravanje sredstava za tu namenu, a ujedno se sugeriše i klubovima da se aktivno uključe u istu tematiku. Do početka nove sezone Lige Vojvodine 2021/2022 treba razmotriti mogućnosti razdvajanja kola Lige pionira od kola Lige kadeta i mađih juniora zbog organizacionih problema usled  povećanog broja nastupa. U preloženom Finansijskom planu korigovati iznos zarade zaposlenog lica povećanjem za 50.000 dinara, što odgovara trenutnoj situaciji, a umanjiti za isti iznos režijske troškove.

Odluka da se usvoji Finansijski plan SSV za 2021. godinu sa predloženim izmenama je usvojen jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD6

Na osnovu pristiglih predloga sastavljena je jedinstvena lista kandidata za organe upravljanja Saveza koji će se birati na predstojećoj Izbornoj skupštini. Predloženo je da se među kandidate ne uvrste dr Slaviša Jovanović zbog nemogućnosti da fizički prisustvuje sastancima, Siniša Veljković zbog sukoba interesa i Neca Beloš se izjasnio da povlači svoju kandidaturu za člana Nadzornog odbora. Generalnom sekretaru je naloženo da anketira sve predložene kandidate da li se slažu sa kandidaturom. 

Odluka da se usvoji lista predloženih kandidata za organe upravljanja Saveza je usvojena jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD7

Diskutovalo se o listi 33 članice Saveza, napomenuto je da članice moraju poslati pristupnicu pre održavanja Izborne skupštine, pošto je to uslov da budu na list članova Saveza. Prodiskutovan je problem održavanja skupštine zbog trenutne epidemiološke situacije. Šegrt je dao predlog da se Poslovnik o radu skupštine dopuni sa mogućnošću održavanja dopisne sednice skupštine. Predloženo je da se sednica ipak održi na redovan način uz saglasnost članica i eventualno veću salu od postojeće, a datum će se naknadno odrediti.

AD8

Stručna komisija SSV je dostavila listu rangiranih takmičara po kategorijama za 2020. godinu na koju članovi UO nisu imali primedbi, u kratkoj diskusiji je istaknut napredak SD "Pančevo 1813" u prethodnom periodu.

Odluka da se usvoji rang lista strelaca Vojvodine za 2020. godinu je usvojena jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD9

Stručna komisija SSV je predložila izmenu bodovanja u Pravilniku za raspodelu sredstava za nabavku oružja i opreme, pošto je utvrđena nelogičnost da je mala razlika između bodovanja  nastupa i bodovanja za osvojeno treće mesto. Zato se predlaže da se poveća broj bodova za osvojene medalje. Šegrt je dao predlog da se Pravilnik dopuni i bodovanjem plasmana. Alimpijević je definisao predlog da se uvede nova stavka bodovanja plasmana od 4. do 8. mesta, čime bi se više vrednovali dobri rezultati vredni plasmana u finale. 

Odluka da se usvoji predlog izmene Pravilnika za raspodelu sredstava za nabavku oružja i opreme je usvojena jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD10

Članovi UO su se već izjasnili da usvajaju predloženu listu takmičara za dobijanje stipendije u okviru projekta PSSO "Sportsi talenti 202" na elektronskoj sednici koja je održana 3.2.2021. kako bi odluka bila predata u zadatom vremenskom roku. Prodiskutovana je i lista 19 kriterijumskih takmičenja za stipendije PSSO koju je dostavila Stručna komisija SSV, a sa koje će se bodovati 5 najboljih nastupa na kraju 2021. godine.

Odluka da se usvoji lista kriterijumskih takmičenja za 2021. godinu je usvojena jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD11

Konstatovano je da nema zainteresovanih domaćina za organizovanje Prvenstva Vojvodine MK oružjem u B i C programu.

Odluka da se usvoji kalendar takmičenja SSV za 2021. godinu je usvojena jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD12

Predloženo je da članarina za verifikaciju članstva u SSV ostane ista kao i prethodne godine.

Odluka o visini članarine za članstvo u SSV je usvojena jednoglasno sa 5 glasova "ZA".

AD13

Članovima UO je pročitana molba koju je podneo Streljački savez grada Novog Sada za refundaciju troškova edukacije dva operativna trenera. Alimpijević je dao primedbu da su klubovi trebali direktno da se obrate Savezu sa zahtevom i primetio da je za polaznika Ristić Jovana već plaćena refundacija edukacije u iznosu od 19.875 dinara po odluci br. 131/2014 donetoj na sednici UO održanoj 30.12.2014. godine, a da za drugog polaznika Savez nema interes da ulaže u edukaciju, pošto je u pitanju klub koji se bavi C programom, a rad Saveza se bazira na ulaganju u razvojni B program. Predloženo je da se donese odluka o refundiranju troškova edukacije trenera i da se usvoji na narednoj sednici. Šegrt je dao predlog Stručnoj komisiji da razmotri da u narednom periodu uvrsti "Szeged Grand Prix" takmičenje u listu kriterijumskih takmičenja.

Sednica je završena u 19.15

   Zapisnik vodila:                                                                                                     Predsednik:

 Aleksandra Ivošev                                                                                              Dragan Alimpijević

